

NOTICE TO CUSTOMERS

OCEAN NETWORK EXPRESS wish to advise the bank account details for OCEAN NETWORK EXPRESS Pte Ltd (ABN 73 542 439 441) as follows:

AUD/USD Payments

Bank Name: * HSBC BANK USA, N.A. Bank Address: * 452 FIFTH AVENUE, 10018, NEW YORK, USA SWIFT Code: * MRMDUS33 Fedwire Number**: (9 Digits) 021001088 Branch Name: * NEW YORK, NY Account Name: Ocean Network Express Pte Ltd Account Number: (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: USD Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia SWIFT Code: * HKBAAU2S
SWIFT Code: * MRMDUS33 Fedwire Number**: (9 Digits) Branch Name: * Account Name: Account Number: (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Fedwire Number**: (9 Digits) Branch Name: * Account Name: Account Number: (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Branch Name: * NEW YORK, NY Account Name: Ocean Network Express Pte Ltd Account Number: O00274542 (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: USD Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Account Name: Ocean Network Express Pte Ltd O00274542 (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: USD Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Account Number: (please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
(please include a scanned copy of your deposit slip) Account Currency: Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Account Currency: Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Bank Name: * HSBC BANK AUSTRALIA LIMITED 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
Bank Address: * 333 George St, Sydney, 2000 NSW. Australia
SWIFT Code: * HKBAAU2S
Fedwire Number**: (9 Digits) NA
Branch Name: * Sydney
Account Name: Ocean Network Express Pte Ltd
Account Number: 569852001 (for ACH)
(please include a scanned copy of your deposit slip) 011569852001 (for TT/RTGS)
Account Currency: AUD
BSB Code: 342011

Please note

- 1. Regarding the AUD account, the ACH number is to be used for ordinary local transfers, the TT/RTGS account number should only be used for those purposes and may cause a failed transaction if used for an ordinary bank transfer.
- 2. Please ensure all remittances are directed to au.acc.receivable@one-line.com
- 3. Customer Service Email Australia.customercare@one-line.com

07 3186 2100

FREMANTLE